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Մասնաճյուղից բավարարվածության 2018-19 ուստարվա առցանց 
ուսանողական հարցման արդյունքների և 2015-19թթ․ արդյունքների համեմատական 

ՎԵՐԼՈՒԾՈՒԹՅՈՒՆ 
25․09․2019թ․ 

11. Բավարարվածությունը մասնաճյուղի հեռակա ուսուցման բաժնի էլեկտրոնային կայքից    
 

Հաճախ եք օգտվում հեռակա ուսուցման բաժնի 
էլեկտրոնային կայքից   http://heraka.com/ ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 276 31 50 51 144 
Չեմ օգտվում 233 25 40 42 126 
Օգտվում եմ հազվադեպ 26 4 3 7 12 
Հաճախ եմ օգտվում 14 2 4 2 6 
Օգտվում եմ մշտապես 3 0 3 0 0 

 

8.1. Բավարարվածությունը կայքի կառուցվածքից 
Բավարարվածությունը կառուցվածքից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 39 4 9 8 18 
Դժվարանում եմ պատասխանել 12 2 3 1 6 
Բավարարված չեմ 1 0 0 1 0 
Բավարարված եմ մասամբ 10 1 2 2 5 
Հիմնականում բավարարված եմ 15 1 3 4 7 
Լիարժեք բավարարված եմ 1 0 1 0 0 

 

 
 

8.2. Բավարարվածությունը տեղեկատվության ստացման հարմարավետությունից 
Բավարարվածությունը տեղեկատվության 

ստացման հարմարավետությունից 
ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 36 3 8 7 18 
Դժվարանում եմ պատասխանել 8 1 2 0 5 
Բավարարված չեմ 2 0 1 1 0 
Բավարարված եմ մասամբ 11 1 3 2 5 
Հիմնականում բավարարված եմ 13 1 1 4 7 
Լիարժեք բավարարված եմ 2 0 1 0 1 
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8.3. Բավարարվածությունը տեղեկատվության լիարժեքությունից 
Բավարարվածությունը տեղեկատվության 

լիարժեքությունից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 36 3 8 7 18 
Դժվարանում եմ պատասխանել 7 1 2 0 4 
Բավարարված չեմ 3 0 1 1 1 
Բավարարված եմ մասամբ 10 1 2 3 4 
Հիմնականում բավարարված եմ 14 1 2 3 8 
Լիարժեք բավարարված եմ 2 0 1 0 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.4. Բավարարվածությունը նորությունների  լուսաբանումից 
Բավարարվածությունը նորությունների  

լուսաբանումից 
ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 36 3 8 7 18 
Դժվարանում եմ պատասխանել 9 1 2 0 6 
Բավարարված չեմ 5 1 1 2 1 
Բավարարված եմ մասամբ 6 0 2 1 3 
Հիմնականում բավարարված եմ 12 1 1 4 6 
Լիարժեք բավարարված եմ 4 0 2 0 2 

 

 
8.5. Բավարարվածությունը կայքի ընդհանուր գրավչությունից 

Բավարարվածությունը կայքի ընդհանուր 
գրավչությունից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 36 3 8 7 18 
Դժվարանում եմ պատասխանել 7 1 1 0 5 
Բավարարված չեմ 5 1 2 1 1 
Բավարարված եմ մասամբ 8 1 2 2 3 
Հիմնականում բավարարված եմ 12 0 1 4 7 
Լիարժեք բավարարված եմ 4 0 2 0 2 
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Մասնագիտական կրթության որակի ապահովման բաժին 


